

SEPELIO DEL MAESTRO ECHEVARRIA

EL DIRECTOR GENERAL DE
BELLAS ARTES FIGURABA EN
LA PRESIDENCIA OFICIAL

Ayer tarde se efectuó el sepelio del maestro Victorino Echevarría, director de la Banda Municipal de Madrid, al sementerio de Nuestra Señora de la Almudena, en la capital.

Precedía al coche fúnebre una sección de la Policía Municipal de Tráfico. Seguía la presidencia familiar, integrada por el hijo del extinto, hermano político y otros familiares. Detrás, el estandarte de la Banda Primitiva de Liria, de la cual el finado era director honorario, y, seguidamente, la presidencia oficial, en la que figuraban el director general de Bellas Artes, en representación del ministro de Educación Nacional; alcalde de Madrid, subdirector general de Cultura Popular, los secretarios de los Ayuntamientos de Madrid y Barcelona, primer teniente de alcalde y otras personalidades. Entre los asistentes se encontraban diversas representaciones de las Bandas de otras provincias, Orquesta Nacional de España, Orquestas Sinfónica y Filarmónica de Madrid, maestros Frühbeck y Spiteri secretario técnico de la Música, general de la Orquesta de la Radio-Televisión Española, claustro de profesores del Conservatorio con su director y un buen número de alumnos de dicho centro, donde el maestro Echevarría era profesor de Armonía.

La comitiva se dirigió a la parroquia de Covadonga, donde el clero parroquial entonó un responso y, seguidamente, continuó al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, donde los restos del maestro recibieron cristiana sepultura.

MADRID 2-2-55